Perfect Elastische vraag Eenheidselasticiteit Onelastische vraag Perfect
elastische vraag Uni-elasticiteit onelastische vraag
AQV > AP AQV > AP AQV = AP AQV < AP AQV K AP
El = — -0 < Ef < -1 EY = -1 -1<Ef<0 Ef =0
Extreem prijsgevoelig Sterk prijsgevoelig Prijs verandert evenredig met Eerder prijsongevoelig Compleet prijsongevoelig
hoeveelheid
Goederen die extreem Luxegoederen Primaire goederen - Levensnoodzakelijke
makkelijk te substitueren (reizen, boeken, (brood, melk,...) goederen (medicatie)
zijn smartphones,...) - goedkope producten met |- Heel goedkope
weinig goede subtituten producten die bijna
onmogelijk te
substitueren zijn (zout)
V horizontaal Hoe vlakker V, Hoe steiler V, V verticaal

= compleet elastisch

hoe elastischer V

hoe onelastischer V

= compleet onelastisch

Prijs 5
4

Een miniem Kleine prijsverandering
3 veroorzaakt een extreem grote

wijziging van de vraag,

) De vraag s pesfect elastisch: Ej = -
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Een daling van de
prismet 25%...

+..veroorzaakt een stijging.
van de vraag met 100%.

De vraagis elastisch : 9 < By <-1
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Prijs 5

Een daling van de
prijs met 25%...

...veroorzaakt een stijging
2 van de vraag met 25%.

De vraag is uni-clastisch : By =-1

Prifs 5

met 25%...

3 Een daling van de prifs //’

...veroorzaakt een stijging
2 van de vraag met 12,5%.

De vraag is onclastisch : -1 < By <)
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